= =g
vend VENDI HUNGARIA Kft,

H-7100 Szekszard, Rakéczi u. 164.
Telefon/fax:
+36-74/510-053; 510-054; 419-252
E-mail: info@vendi.hu
web: www.vendi.hu

HASZNALATI UTMUTATO

TERASZFUTO

@IIIE[:]D[I 272602, 272701

FOOD SERVICE EQUIPMENT

[ i] Olvassa el, és a késziilék kozelében
orizze meg jelen hasznalati utmutatét.

L5 CeX]v

Importdér: Vendi Hungaria Kift.

Szervizbejelentés: a www.vendi.hu weboldalon vagy a 74/510-054 106
telefonon.




Tisztelt Ugyfellink!
Kdszonjik, hogy megvasarolta ezt a Hendi készlléket. Kérjlk, figyelmesen olvassa el ezt az
utmutatét a készlilék csatlakoztatasa elétt, hogy elkerllje a helytelen hasznalatbdl eredd karokat.

Kiléndsen figyelmesen olvassa el a biztonsagi eldirasokat.

MHENDI
q3
Innovatielaan &, 6745 XW De Klomp,The Netherlands  www.hendi.eu
.
272602 Patio Heater PIN : 0063007365 S.S
sy L] Lo 43| P P 3 sz esel | NL/DEJAT/CH | BE/FRILU/GB/IE/GRAT |AT/CHHR | ROAT/HU | CZ/SK PL
[HS] 125 kW | [HS] 10 kW [HS1 13,5 kW [ [HS] 9 kW | [HSI10 KW [ [HS] 12 kW
Catagaey | Cabagania) Katagaria,! Kabagoria/ Cabagena/ Catagaria/ ; ) )
iﬁ:‘i:_,‘ wnreropes | Kamyogia | Katagens | Katagonia | Katagiria |3P Iaj |3E‘.|I = |3 E.I'FI |3+ |3 3,I'|:I
l::-'m-.:tm,' Warbraech [Verbruk | 2 woyom | Consommation | n3n ?28 g.lrh
Consume | Corsem ! notpebnasss | Karovileon | Spofioha)/ g ' 5 nf 7 af " JaLt ' "
B 209 g'h T3 g/h 982 g'h 643 g/h 531. 715 g/h 873 g/h
Satug) Auflegng | Inrichting | Prramacrony na | Cance por | Tt a : P . 2777
st A e Fscney o o N G30/31 GIN31- | 6302830 mber, | G3Y/31-37
c?gu.élu:nllafu.'rlz:h::-ln:.l':?:-. :;C‘:‘.E#L'E:T:H-.'F:‘imt ng 531-80mbar | 3137 maar 50 mbar A0 mbar | 631-37 mbar mbar
“erial no. [ Serien nrf Serie nr. [ Nr. seryjoy [ Mode série/
M senale Mumar semal | Copmi=ssi nowep | Aplpb;
oeipicf Potadve flo [ Poradwve Sslo [ Somzatszam
Serijski br.
ﬂp HENDI
q3
Innovatielaan &, 6745 XW De Klomp,The Netherlands  www.hendi.eu
. .
272701 Patio Heater PIN : 0063007365 S.S
NL/DE/AT/CH | BE/FR/LU/GB/IE/GR/IT | AT/CHHR | RO/IT/HU | CZ/SK PL
[HS] 125 kW [ [HS] 10 kW [HS113,5 kW [ [HS] 5 kW | [HST1O KW [ [HS] 12 kW
Cabagaey | Cabaganiay Kabagania)! Kabagoria/ Cabagans/ Cabagaria/ ) o )
i:::ﬂ:_,‘ wnreropes | Kamyogia | Katagens | Katagonia | Katagiria |3P |3F' ISE.I'F' I.}E-lf 2 |3+ |3 3,I'|:I
fbt-l“:tm"n’?‘b‘-.l.‘ Nerbruik /2 wyoi | Consommation | ——
pesdinpmin iy by - - - ia o | G30: 728 g/h -
Consuma | Corsem | novpebnasss | Karovileon | Spolios | E| EI -
e 909 g'h 715 g/h 82 g/h 643 g/h 631. 715 g'h 873 g/h
Sat .1:.'.5.1‘3; g | Inrichting | Prrarmacrony na | Conce powr | . o GED.I'T' ija* . G30-78-30 mibar Ggwmg"]‘
orfiguran: | Configuraraa! Haorpoaa | Pléyeon | Hednota ol mbar ..'-3 = 21 7T
c?gu.élmll:fu.'?:h:: n:.l':rf:-. :x’:‘:;é].‘#:hﬂ-.'h‘i?-t g -Slmba A7 mar 50 mbar 30 mbar G127 mbar mbar
“erial no. [ Serien nrf Serie nr. [ Nr. seryjoy [ Mode série/
M senale Mumar semal | Copmi=ssi nowep | Aplpb;
oeipicf Potadve flo [ Poradwve Sslo [ Somzatszam
Serijski br.

Biztonsagi rendelkezések

* A készilék kiltéri hasznalatra készlilt, vagy egy jol szellzétt terlileten, és nem szabad beltéren

beszerelni, vagy hasznalini.

* JOl szell6zb tertleten cserélje ki a gazpalackot, tAvol minden tizforrastol.
* A gazpalackot kiltéren kell tarolni, vagy jél szell6z6 helyen.
* A készilék beltéri taroldsa csak akkor megengedett, ha a gazpalack le van szerelve, és el van

tavolitva a készllékbol.




* Ne mozgassa a készlléket mikdédés kdzben, vagy miutan kikapcsoltak, miel6tt lehdilt volna.

* Ne probalja meg atalakitani a késziléket semmilyen mddon. Ne fesse le a sugarernyét, a
vezérld panelt, vagy a reflektort.

* Ne zarja el a szell6z6 nyilasokat a gazpalack tartojan.

* A készilék beszerelését és a gazpalack tarolasat a helyi tlizvédelmi rendelkezéseknek
megfeleléen kell elvégezni.

« Zarja el a gazpalack szelepét, vagy a nyomascs6kkentét, mielétt mozgatna a késziléket.

» Csak a gyart6 altal megnevezett gaztipust hasznalja.

* A javitasokat csak szakképzett személy végezheti.

* Er6s szél esetén, kiilonds figyelmet kell forditani arra, hogy a készilék ne délhessen el.

* Ellendrizze, hogy a nyomascsodkkentd tdmitése helyesen van régzitve, és képes betdlteni a
szerepét.

» Zarja el a gazcsapot a gazpalacknal hasznalat utan.

* Ne hasznalja a késziléket, amig nem végezte el a szivargas elleni ellenérzést a
csatlakozasoknal.

» Gazszivargas esetén, a gazkésziléket nem szabad haszndlni, vagy ha meg van gyujtva, a gazt
el kell zarni, a készlléket meg kell vizsgalni, és ki kell javitani a hibat a kévetkez6 hasznalat el6tt.
* A cs6vezetéket, vagy a flexibilis csdvet havonta ellenérizni kell, és minden alkalommal, amikor
kicserélik a gazpalackot.

* A cs6vezetéket vagy a flexibilis csdvet ki kell cserélni az eldirt idészakonként, vagy egy éven
belll. A flexibilis cs6é nem lehet hosszabb 1,5 m-nél az EN16436:2014 szabvanynak megfeleléen.
* A cs6vezetéket a készllék mikodtetését megel6zéen kell kicserélni, amennyiben tulzott kopas,
vagy elhasznal6das tapasztalhatd, ha a vezeték sérllt, és a csere a gyartd altal megnevezett
lehet.

* A késziléket ellenérizni kell hasznalat el6tt, €s legalabb évente szakképzett szerviz szakember
altal. Gyakoribb tisztitas lehet sziikséges egyes esetekben. Rendkivil fontos, hogy a vezérlé
dobozt, az égbket és a készllék szell6z6 nyilasait tisztan tartsa.

» Azonnal zarja el, és ellendrizze a készlléket az alabbi feltételek esetén: gazszag és az égé
langja extrém sargara valt.

“A fGt6 nem éri el a megfelelé hémérsékletet. Az 5°C alatti h6mérséklet korlatozott héaramlashoz
vezet, s a készilek nem mikddik megfeleléen. ™ A készilék pattogé hangokat kezd kiadni
hasznalat kbzben (gyenge pattogas normalis amikor a késziléket kikapcsoljak).

» A nyomascsdkkentd és a csévezetéket nem lehet emberek Gtjaban, akik belebotolhatnak
azokba, illetve olyan helyen, ahol a cs6vezeték véletlenil megsértilhet.

» Minden véddelemet, amit a készllék javitasa kdzben leszereltek, vissza kell szerelni a készilék
Ujboli mikddtetése elétt.

* A gyerekeket és a feln6tteket figyelmeztetni kell a magas fellileti hdmérseékletre és tavol kell
maradniuk az égési sériilések és a ruhadk meggyulladasanak megelézése érdekében.

* A kisgyerekeket és a haziallatokat gondosan feltgyelni kell amikor a fiit6 kérnyékén vannak.

» Ruhakat, vagy mas éghet6 anyagot nem szabad a készllékre aggatni, illetve annak kbzvetlen
kérnyezetében hagyni.

* Ne helyezzen targyakat a készllékre, vagy kézvetlenlil mellé. Bizonyos anyagok, vagy targyak,
amikor azokat a késziilék alatt vagy mellett taroljak, a sugarzé hé miatt stulyosan karosodhatnak.
* Ne hasznaljon, és ne taroljon gyulékony anyagokat a készllék kbzelében.

* Ne permetezzen anyagokat a készilék kdzelében, amikor az mikodik.

» Mindig tartson legalabb 0,9 m tavolsagot a készlilék és az éghetd anyagok kdzott.



» Mindig stabil padl6zatra helyezze le a készlleket. A jol szell§z6 fellletnek minimum 25%-nak
nyitottnak kell lennie. A felllet a falak felletének 6sszege.

* A készilék fuvdkajat nem lehet eltavolitani, és azt csak a gyarté szerelheti 6ssze. A készlléket
tilos atallitani egy adott gaznyomasrél, masik gaznyomasra.

* Ne csatlakoztassa a gazkeésziléket kdzvetlendl a készilékhez nyomascsdkkentd nélkul.

Hasznalati rendeltetés

* A késziléket professzionalis hasznalatra tervezték, és kizarélag szakképzett személyzet
mikddtetheti.

* A késziléket kizarolag kiiltéri fltésre tervezték, j6l szell6z6 helyeken. Barmilyen masfajta
hasznalat karosithatja a készlléket, vagy személyi sériiléshez vezethet.

* A készllék barmilyen mas célu hasznalata nem megfeleld hasznalatnak mindsul. A felhasznald
kizarblagosan viseli a felelésséget a készlilék nem megfelelé hasznalataért.

Alkatrészlista
Szallitott 6sszeszerelési alkatrészek:

* 5 db M5 x 12 csavar és 5 db M5 alatét a haz hats6 paneléhez és az alaphoz.

*5db M5 x 12 csavar és 5 db M5 alatét a haz hatsé paneléhez és a hazfedélhez.

* 3db M5 x 12 csavar és 3 db M5 alatét az oszlopszerelvény csatlakoztatasahoz.

* 4 db M6 x 12 csavar és 4 db M6 alatét az oszlophoz és a hazfedélhez.

* 9 db M6 x 8 csavar, 12 db M6 szarnyas anya és 12 db M6 alatét a reflektorhoz.

» 3 db M5 x 10 csavar és 3 db M5 alatét a f6égbéhdz és az oszlophoz.

* 6 db M5 x 12 csavar és 6 db M5 alatét az allvanyokhoz és a talphoz.

+ 2 db M8 x 12 csavar, 4 db M8 alatét és 2 db M8 anya a kerekek 6sszeszereléséhez.



_ a+15+ 2
| :
2
3
4
19 <

13+20 -

5
13+ 20
. _!E+|:I-'|.

B /g
1——‘='Hi' b
|| et
Lllll TTHIIT

ET 'ﬂ:.rfl ! g
!
S| 22
12+13_'3' FIIII ‘l![ﬂII]H_IIII’_A

) 3 Y@=

o
ey pneane | gne

——a
-

L\ &
IIIII!I]I]I\.' ﬁll
a

£

Alkatrész

SZ4m Leiras

1 Egd egység ernydje

2 Tartélyhaz egység

3 Az €90 alsoé talcdja

4 Alsé6 egység

5 Tarté egység

6 Tartalyhaz fed6

v A tartélyhéz hatsé
panelje

8 Kerék

9 Talp

10 Ajté

11 Zsanér

12 Szerel6csavarok M5x10

13 Alatétek M5

14 Csavarok M6x8

15 Szarnyas anya M6

16 Zar

17 Mianyag fedd

18 Bels6 csé

19 Gyujto

20 Szerel6csavarok M5x12

21 Alatétek M6

22 Csavarok M8x12

23 Alatét M8

24 M8 anya

25 Csavarok M6x12




Teraszfiité6 0sszeallitas

Osszeszerelési Utmutato

» Csavarhuzé / Allithaté villaskulcsok / Kulcsok

« Szivargasérzékeld oldat egy rész mosdszer és harom rész viz

» Osszeszerelés el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy minden védécsomagolé anyagot el tavolitott-e.

* EI6sz0or lazan szerelje fel az 6sszes anyat és csavart.

Az Osszeszerelés befejezése utdn huzzon meg minden csatlakozast.

Ez megkénnyiti munkajat és ndveli a készllek stabilitasat.

* Kisebb eltérések eléfordulhatnak a berendezésben. Ez nem a minéség hianya, de fejlesztésekre
van szukség.

1. LEPES:
Csavarja a haz hatsé paneljét az alaphoz 5 db M5 x 12 csavarral és 5 db alatéttel.
(Kép Abb.A) s

.
: (R 13
Detail A l M—i f_?,;]
2. LEPES:
Tolja a haz fedelét a haz hatsé paneljére, 13
€s helyezze ra a haz hatlapjara. Detail B (e, ,:j 20
Csavarja 0ssze a haz fedelét és a haz hatsé paneljét elai 7
5 db M5x12 csavarral és 5 db alatéttel. (Kép Abb. B) E __J
3. LEPES:

Roégzitse az oszlopszerelvényt felfelé a haz

fedelére 4 db M6 x 12 csavarral és 4 db alatéttel,
majd helyezze at a miianyag fedelet az oszlopon.
(Kép Abb. D-1) Csatlakoztassa az oszlopszerelvényt
3 db M5x12 csavarral és 3 db lapos alatéttel.

(Kép Ab. D-2)

4. LEPES:
El6szor rogzitse az egyik prizmat a kdzponti Detail E
kupolahoz 1 db M6*8 csavarral, 1 db zar6csavarral, 14+10+21 E-1

1 db lapos alatéttel. (Kép Abb. E- ).
Csatlakoztassa a masodik prizmat részt az els6hdz
és a kdzponti kupolahoz 3 db M6x8 csavarral,

3 db kupakcsavarral, késébb 3 db lapos alatéttel.
(Kép Abb. E-2).

Roégzitse a harmadik prizmat részt

5db M6x8 csavarral, 5db zarécsavarral,

végul 5db lapos alatéttel. (Kép Ab. E-3)



5. LEPES: =
Huzza meg a bels6 gazcsovet a f6égéhoz - L |
(lasd 1. dbra), Detail F 1
Ezutan rbégzitse a f6ég6t az oszlophoz
3 db M5x10 csavarral és 3 db alatéttel.
(Részletek Ab. F)

P
// -'H
—
fed Cad

MEGJEGYZES: NE HUZZA TUL! 18
TOVABBI SZIVARGALATI VIZSGALAT | ™
20, . 13 =
Y/ )

Detail H ~ [

Opcionalis alapallvany

Az allvany 6sszeszerelési részei: 6 db M5 x 12 csavar és 6 db alatét az allvanyhoz és a
talphoz.

Rdégzitsen 3 db allvanyt az alapra. Vasaroljon megfelelé horogcsavarokat vagy
nyerscsavarokat a helyi piacrél, hogy behelyezze 6ket a féldbe vagy a padléba az allvany
nyilasain keresztll a készulék stabilitdsa érdekében.

(Lasd a 3. 4brat)

Opcionalis kerekek

Kerékdsszeszerelési alkatrészek: 2db csavar, 4db alatét és 2db anya a kerekek
Osszeszereléséhez.

Gyljtse 6ssze a kerekek alkatrészeit, és rdgzitse a kerekeket az alaphoz. (Lasd a 4. abrat)

Fig. 4



Hasznalati utasitasok

Az els6 hasznalat el6tt és minden gazpalackcsere utan a gazellato rendszert gyujtas elétt
légteleniteni kell! Ehhez forgassa el a vezérldgombot az 6ramutaté jarasaval ellentétes
iranyba a pilot beallitasig. Nyomja be a gombot, és tartsa lenyomva 3 percig, miel6tt
megprobalna a gyujtast.

Az o6rlang begyujtasa

» Minden hasznalat el6tt ellenérizze az 6sszes csatlakozast.

» Kapcsolja be a f6 gazellatast.

* Nyomja meg a vezérlégombot az éramutato jarasaval ellentétes iranyba PILOT éllasba
forgatasahoz, lasd a jobb oldali képet. o

* Tartsa lenyomva a gombot, nyomja meg ismételten a GYUJTAS gombot, amig a gyujtélang fel
nem gyullad, majd tartsa lenyomva a gombot 10 masodpercig, amig a gomb elengedése utan a
gyujtas megmarad.

» Ha az ég6 nem tud begyulladni vagy kialszik, nyomja meg a gombot a gomb éramutaté jarasaval
megegyezd iranyba t6rténd elforgatdsahoz OFF allasba, és ismételje meg.

OFF

LOW

A teraszfiit6 meggyujtasahoz

» Az égbnek mikddnie kell, és a gombnak PILOT &llasba kell lennie.

» Nyomja meg a gombot 3 mp-re, és forgassa el az éramutaté jarasaval ellentétes iranyba a HIGH
allasba.

» Ha a halé begyulladt, sziikség szerint forgassa el a gombot az 6ramutaté jarasaval megegyezé
iranyban HIGH-r6l LOW-ra.

Megjegyzés:
Az ég6 els6 bekapcsolasakor zajos lehet. Az ég6 tulzott zajanak kikliszébbdlése érdekében forditsa
el a vezérldgombot a PILOT éllasba. Ezutan forgassa el a gombot a kivant héfokig.

Ujragyujtas
Megjegyzés: Az On biztonsaga érdekében a vezérlégombot nem lehet OFF allasba forditani
anélkil, hogy el6szér lenyomja a vezerlégombot PILOT allasban, majd elforditja OFF allasba.

* Forditsa a vezérlégombot OFF &llasba.
« Varjon legalabb 5 percet, amig a gaz eloszlik, mielétt megprobalna Gjra meggyduijtani.
* Ismételje meg a ,begyujtas” |épéseket

A készulék eloltasa

» Tartsa lenyomva a gombot, és forditsa el a gombot az 6ramutatd jarasaval megegyezd irdnyban
,OFF” allasba

» Hasznalat utan zérja el a gazpalack szelepét vagy a szabalyozoét.



» Hagyja kihdilni a készlléket, mielétt elmozditja.
Megjegyzés: Hasznalat utan a racs némi elszinez6dése normalis.

Szivargasvizsgalat ) ) o o

SOHA NE HASZNALJON NYILT LANGOT A SZIVARGAS ELLENORZESERE!

SOHA NE TESZTELJE A SZIVARGAST DOHANYZAS KOZBEN!

A készlilék gazcsatlakozasait a gyarban szivargasvizsgalatnak vetik ala a szallitas el6tt.

A késziléket rendszeresen ellendrizni kell, hogy nem szivarog-e, és azonnali ellenérzés
szilkséges, ha gazszagot észlel.

» Készitsen szappanos oldatot 1 rész folyékony mosogatdészappan és 3 rész viz felhasznalasaval.
A szappanos oldatot ecsettel vagy ronggyal vihetjik fel a fenti abran lathat6 szivargasvizsgalt
pontokra.

* A gazpalack szelepének Kl ,ON” allasban kell lennie a szivargasteszt ezen pontjan. Miutan a
szappanos oldatot felvitték a gazcsatlakozdkra, a gazpalack szelepét BE allasba kell forditani.
» Szivargas esetén szappanbuborékok kezdenek képzédni a szappanos oldatban.

» Szivargas esetén kapcsolja el a gazellatast. Hizza meg a szivargd szerelvényeket, majd
kapcsolja be a gazellatast, és ellenérizze Ujra.

Leak Test Point (D) (@)

Gazkovetelmények

* A hasznélandé nyomasszabalyozdnak és tomléegységnek meg kell felelnie a helyi szabvany
el6irasainak.

» Soha ne hasznaljon sérilt hazzal, szeleppel, gallérral vagy labgydrivel rendelkez6 gazpalackot.
* A horpadt vagy rozsdas gaztartaly veszélyes lehet, ezért a gazszolgaltatonak ellendriznie kell.

» Soha ne csatlakoztassa ezt a készliléket szabalyozatlan gazforrashoz.

» Ha a készlléket nem hasznalja, zérja el a gazpalackot.

» Mindig végezzen szivargasprobat a gazcsatlakozasokon, amikor palackot csatlakoztat. Ha
buborékok képzédnek a szivargasvizsgalati oldatban, ne hasznélja fel. Soha ne hasznéljon langot
a szivargas ellenérzésére.

Csatlakozas gazpalackhoz

« Javasoljuk 9 kg-os gazpalack hasznalatat, vagy forduljon a gazszolgaltatohoz a megfelel6é
gazpalackért.

* A jovahagyott gazszabalyozét az adattablan feltlintetett készllékkategoridknak és orszagoknak
megfeleléen hasznaljak. A jovahagyott flexibilis témlét ki kell cserélni, ha az orszagos feltételek
megkdvetelik, és olvassa el a helyi eléirasokat, ezek eltérhetnek.

* Figyelmeztetés: a csdvek dsszeszerelését a rendeltetési orszagok néhany mindsitett
szerel6jének kell elvégeznie.

* A gazpalack hasznélatara vonatkozé utasitdsokért forduljon a gazszolgaltatéhoz.

* A gazpalackot csak a szabadban vagy j6l szell6z6 helyen cserélje, nyilt langtél és barmilyen mas
gyujtéforrastol tavol.

* A gazpalackot mindig fligg6leges helyzetben lehet hasznaini.



» Az 6ramutaté jarasaval megegyezd irdnyban teljesen elforgatva zarja le a vezérl6 gombot.

« Zarja el a gazpalack csapjat, majd régzitse a szabalyozét a gazpalackra.

» Hizzon meg minden csatlakozast szilardan, és adott esetben villaskulccsal. A hengert a henger
aljan kell elhelyezni.

* A gazpalackot beszereléskor a haz belsejében talalhatd palackszijjal kell régziteni.

» Szappanos vizzel ellenbdrizze, hogy nincs-e szivargas az 6sszes csatlakozasnal. Ha szivargast
talal, huzza meg a csatlakozast, majd tesztelje Ujra.

A gazpalack régzitése

EWON

Em
L

| &%
£

Y
Y

» Rogzitse mindkét tépbzaras szalagot az alapra 4 db M6*12 csavarral, M6 alatéttel és M6
anyakkal.

* Helyezzen egy gazpalackot a tartaly hazaba.

* Csatlakoztassa a gazpalackot egy szabalyozoval. Kérjik, olvassa el a szabalyozéhoz mellékelt
utasitasokat a szabalyozénak a gazpalackhoz valé csatlakoztatasarol.

» Ragassza Ossze a tép6zaras szalagokat a fenti képen lathaté méddon. A szalagoknak a
gazpalackhoz megfeleld tomitettséggel kell rendelkeznilk.

Figyelem: Ugyeljen arra, hogy a tépézaras szalagokra.

NE feszitse meg a szabalyozbegységet!

Fontos biztonsagi szabalyok

Kiltéri vagy jol szell6z6 helyeken hasznalhatd!

A 6l szell6z6 helyiségben a fellilet legalabb 25%-anak szabadnak kell lennie.

A felllet a falak fellletének 6sszege.

A készilék zart helyen tortén6 hasznalata veszélyes lehet, és TILOS!

A fltéberendezés mikddtetésekor a gyermekeknek és a felnétteknek figyelnitk kell az oszlop
feletti terliletek magas Gzemi hémérsekletére. A gyermekeket gondosan fellgyelni kell, ha a
fit6berendezés kdzelében tartozkodnak.

SOHA NE akasszon fel semmit erre a fit6berendezésre, beleértve a ruhakat vagy barmilyen mas
gyulékony targyat.

NE Uzemeltesse ezt a fit6testet, ha nincs teljesen 6sszeszerelve, és az égéernyd nincs a helyén.
Tartsa be az éghetd anyagoktél valé minimalis tavolsagot.

A gaztémlé hossza nem haladhatja meg az 1,5 métert.



Ceiling / Overhang

1 mitr

1 mitr

Wall

f
— ¥ |
- !

FlvEgEEaen | fnim

Karbantartas

Ahhoz, hogy évekig élvezhesse a készililék kimagaslo teljesitményét, rendszeresen végezze el az
alabbi karbantartési tevekenységeket:

* Tartsa tisztan a kulsé fellileteket.

* Meleg szappanos vizet hasznaljon a tisztitdshoz.

Soha ne hasznaljon gyulékony, vagy mardé tisztitbszereket.

» Tisztitaskor mindig tartsa szarazon az ég6 és az érlang koérulétti terlleteket. Ha a gaz ellatas
ellenérzdje vizes lesz NE hasznalja.

Azt ki kell cserélni.

* A levegéellatast nem szabad elzarni. Tartsa az ellenérz6 szerveket, és a levegéellatast biztosité
jaratokat mindig tisztan.

Megjegyzés: sos levegd kdrnyezetben (példaul a tenger kézelében) a korrdzié a normalisnal
gyorsabban megy végbe.
Gyakran ellendrizze a korrodalt terlleteket, és azonnal javitsa meg 6ket.

Az esetleges elzarodas jelei:

» Gazszag és a lang szine extrém sargara valt.

* A fit6berendezés NEM éri el a kivant hémérsékletet.
* A fit6berendezés izzasa tulzottan egyenlétlen.



* A ft6 pattogd hangot ad.

» Pokok, és rovarok fészkelhetnek be az égébe és a nyilasokba.

Ez veszélyes, és karosithatja a flitétberendezést, amitél nem lesz biztonsagos

hasznalni. Tisztitsa meg az ég6 nyilasait er6s csétisztitoval. A siritett levegé segithet eltavolitani a
kisebb térmeléket.

» Koromlerakédasok okozhatnak tlizveszélyt. Ha ilyenek alakulnak ki, tisztitsa meg a kupolat és a
motort meleg mosdszeres vizzel.

Figyelem: s6s levegb koérnyezetben (a tenger mellett) a korr6zidé gyorsabban alakulhat ki, mint
mashol.

Gyakran ellenérizze a korrodalt fellleteket, és javitsa meg azokat stirgésen.

Szerviz munkak

» Vegye fel a kapcsolatot a helyi kereskedével a berendezés szervizelésével es az alkatrészeinek
cseréjével kapcsolatban. A berendezés szervizelését csak meghatalmazott személy végezheti.

- Vigyazat: tilos nem engedélyezett alkatreszt vagy részegységet felhasznalni ehhez a
berendezéshez, kizardlag eredeti cserealkatrészeket es részegységeket hasznaljon. Nem
engedélyezett alkatrészek vagy részegységek hasznalata eseten a garancia érvényét veszti
es a berendezés hasznalatanak biztonsaga serul.

Tarolas

Nincs korlatozas a beltéri tarolast illetéen, feltéve, hogy a gazpalackot kiszerelték a készllékbdl.
Hasznalatok k&zott:

» Kapcsolja Kl az ellenérzé gombot.

« Zarja el a gazpalackot.

Téarolja a készlléket all6 helyzetben, olyan helyen ami nincs kitéve az id6jarasnak (esé, havas
es6, jégesod, ho, por, térmelék).

Ha kivanja, takarja le a kllsé fellleteket, igy 6vhatja a levegdjaratokat.

Figyelem: varja meg amig a készulék lehdl, mielétt letakarna.

Hosszabb hasznalaton kivli allapot esetén, vagy szallitaskor:

» Kapcsolja Kl az ellenérzé gombot..

 Szerelje ki a gazpalackot, és vigye biztonsagos helyre, egy j0l szell6z6 beltéri terlletre. NE
tarolja olyan helyen, ahol a hémérséklet magasabb lehet, mint 50°C.

Tarolja a készlléket allé6 helyzetben, olyan helyen ami nincs kitéve az id6éjarasnak (esé, havas
es6, jégesod, ho, por, térmelék).

Ha kivanja, takarja le a kllsé fellileteket, igy 6vhatja a levegdjaratokat.

Figyelem: varja meg amig a készulék lehdl, mielétt letakarnd.

A fitStest 6sszecsukasa (csak 272701 modell)

A fltéelem visszahuzasa sokkal kdnnyebbé teszi a tarolast.

Lazitsa meg megfeleléen a mlanyag csavart (17). Huzza fel fligg6legesen a féoszlopot, amig a
haz fedelével nem taldlkozik. Forgassa el a féoszlopot az éramutaté jarasaval megegyezé
iranyba, és engedje le, amig el nem éri a kivant szintet. A f6oszlop kivant szinten t6rténé
régzitéséhez huzza fel egy kicsit a féoszlopot, és forditsa el az éramutato6 jarasaval ellentétes
iranyba. Ezutan engedje le, amig a f6oszlop a csavarokon nem all. Hizza meg a miianyag
csavart, hogy a fitétest stabil maradjon.

Megjegyzés: Ugyeljen a fejére. Varja meg, amig a f{tétest lehdil, mielétt visszahtzna.



Ha valamilyen okbdl a gyujtds nem ad ki szikrat, a fitéberendezés elindithaté ugy, hogy a
mellékelt gyufatarté segitségével meggyujtott gyufat helyeziink at az égényilason (lasd a képet),

mikézben a vezérlégombot a ,PILOT” allasba nyomijuk.
BARMILYEN PROBLEMA ESETEN MINDIG KONZULTALJON A HELYI SZERVIZZEL.

i L
- . e =
e _m—— [ H
i
3 i
|
I.HF' )
[
g
k } I
b [‘ S
1| >

Garancia:
A vasarlas napjatol szamitott 1 évig érvényes a garancia a berendezésre, a tarsasagunk altal a

garanciafizetben és a weboldalunkon talalhaté Uzleti feltételekben meghatarozott garancialis
feltételek betartasa mellett.

Artalmatlanitas:
Elettartama végén, a késziiléket az akkor hatalyos eldirasoknak és iranyelveknek megfeleléen

artalmatlanitsa. A csomagolé anyagokat, mint méanyag, fa és papir, a megfelelé konténerbe helyezze!




Hibaelharitas

HIBA:

A HIBAVAL EGYIDEJU KORULMENY:

ELHARITAS:

Az drlang nem gyullad ki

A palack szelepe el van zarva

Nyissa meg a szelepet

A nyilas vagy az érlang csive
eldugult

Tisztitsa meg vagy cserélje ki a nyilast vagy
az orlang csovet.

Levegd van a gazvezetekben

Nyissa meg a gazvezeteket és légtelenitse
(a vezérltgomb megnyomasaval] maximum
1-2 percen keresztil, vagy amig meg nem
érzi a gaz szagat.

A gaz nyomasa alacsony

Cserélje ki alz egyszer hasznalatos) propan
gazpalackot egy Ujra

A gydjtoegység nem mikodik

Hasznaljon gyufat az érlang begyljtasahoz
(gyufaszaltartoval, lasd a képet); szerezzen
be 0] gyujtéegységet és cserélje ki a régit

Az drlang nem marad égve

Szennyezadés gyulemlett fel az
orlang koril

Tavolitsa el a szennyezédét az &rlang
karnyékérdal

A gazszelep és az drlang egység
kozotti csatlakozas laza

Hizza meqg a csatlakozdt és végezzen
szivargasvizsgalatot

A termoelem nem mikodik meg-
felelden

Cserélje ki a termoelemet

Az égd nem ég

A gaznyomas alacsony

Cserélje ki alz egyszer hasznalatos] propan
gazpalackot egy Ujra

Eltomddés a nyilasban

Sziintesse meg az eltdmddést

Avezérldgomb nincs .ON" &llasban

Forditsa a vezérlégombot .ON" allasba.

Az égo alacsony langgal ég
Megjegyzés: A fltGberendezést
ne tzemeltesse 5 °C (40 °F)
alatt

A gaznyomnas alacsony

Cserelje ki alz egyszer hasznalatos] propan
gazpalackot egy gjra

A kiils6 hémeérséklet magasabb,
mint 40 °F és a tartaly kevesebb
mint 25% toltottséggel rendelkezik

Cserélje ki alz egyszer hasznalatos) propan
gazpalackot egy gjra

Az ellaté tomlé meghajlott vagy
osszetekeredeft

Egyenesitse ki a tomlot s vizsgalja meg,
hogy szivarog-e

Avezérlogomb teljes mértékben
.ON" allasban van

Forditsa a vezérldgombot .OFF" &llasba,
varja meg, hogy szobahtmersekletre hiljon,
majd ellendrizze az égot és a nyilasokat,
hogy nem tomddtek-e el

A holeado egység egyenet-
lenil izzik

Megjegyzes: A holeadd egyséq
also 1 hivelykes része nem
izzik

A gaznyomas alacsony

Cserélje ki alz egyszer hasznélatos) propan
gazpalackot egy gjra

Az alap nem vizszintes feluleten
helyezkedik el

Helyezze a fUtdberendezést vizszintes
feliletre

A fltéberendezés vizszintes

Tisztitsa meqg az égot

Felgyiilemlett a korom

Szennyezddés vagy bevonatréteg van
avisszaverd felileten és a holeado
egységen

Tisztitsa meq a visszaverd feliiletet és a
héleadd egységet

Sird, fekete fust

Eltomddés az égdben

Forditsa a vezérldgombot .OFF" &llasba,
hagyja lehilni szobahémérsekletre, tavolit-
sa el az eltomddést, majd tisztitsa meg az
egot kividl és belil is.




